
   Matematika - pracovní list  

                                 Odčítání do sta s přechodem desítky  
 

1.  Zopakuj si rozklady u příkladů do 20  

12 - 6 =                                                                    14 - 6 = 

      .^.                                                                             .^.                           

 

15 - 8 =                                                                    13 - 8 =  

      .^.                                                                             .^. 

 

11 - 3 =                                                                     12 - 3 =        

      .^.                                                                              .^. 

 

 

 

2. Nové učivo    

 

42 - 6 = 42 - 2 - 4 = 36                                               53 - 6 = 53 - 3 - 3 =                                     

      2^4                                                                              3^3 

(potřebuji se dostat k nejbližší nižší desítce, 

proto šestku rozložím na 2 a 4 ) 
 

63 - 4 = 63 - 3 - 1 =                                                     82 - 4 = 82 - . - . = 

      3^1                                                                               2^2     

 

 

56 - 8 = 56 - . - . =                                                        32 - 8 = 32 - .  - . = 

      .^.                                                                                  .^.                                                                            

       

 

64 - 7 = 64 - . - . =                                                        75 - 7 = 75 - . - . = 

      .^.                                                                                  .^.    

 

 

32 - 5 =  .  - .  - . =                                                        43 - 5 =  .  - . - . =  

      .^.                                                                                  .^.         

      

 


